

Лето звездное, будь со мной!



Каким запомнилось нынешнее лето нашим мальчишкам и девчонкам? Теплым, звездным, веселым, подарившим новых друзей и яркие впечатления! Так могут сказать ребята, которые отдохнули на каникулах благодаря летней оздоровительной кампании ОДК-УМПО.

В начале осени в производственном объединении подвели ее итоги. За три месяца в лагерях отдохнули 1856 школьников от 7 до 15 лет.

- Объединение ежегодно предоставляет сотрудникам возможность отправить детей на отдых. Это одна из мер системной социальной поддержки наших работников. При выборе лагерей

мы предъявляем высокие требования к условиям проживания и досуга и обязательно ориентируемся на пожелания родителей, – отметил **управляющий директор ОДК-УМПО Евгений Семивеличенко.**

Каждый год представители кадровой службы производственного объединения проводят мониторинг туристических предложений. Среди обязательных критериев - полноценное шестиразовое питание, профессиональный педагогический и медицинский штат лагеря, современные оборудованные спортивные площадки и танцевальные залы, в черноморских лагерях – первая береговая линия. Сотрудники объединения оплачивают 20 % от стоимости путевки, члены первичной профсоюзной организации ОДК-УМПО – 10%, остальную сумму – предприятие и профсоюз завода. В 2023 году на орга-



НЕЖНЫЙ ВОЗРАСТ

низацию детского летнего отдыха выделили 69 млн рублей.

Традиционно ребята провели каникулы не только в Башкортостане, но и на берегу Черного моря. Так, в детском оздоровительном лагере имени Николая Гастелло на Павловском водохранилище побывали 620 человек, в лагере «Звездочка» (Юматово) – 520. Еще 716 детей провели каникулы в лагере «Морская волна» (Туапсинский район) и ДСОЛ Panda Camp (Новороссийск).

По результатам опроса, более 90 % сотрудников полностью удовлетворены организацией отдыха, а у ребят остались самые теплые воспоминания о проведенных каникулах.

Приведем их отзывы: «Каждая смена была незабываемая и неповторимая - мы развивали свои творческие возможности, создавали бренды, изготавливали и продавали товары, искали пенное море и выбирали «Последних Героев»! Пели, танцевали и участвовали в викторинах и квизах, соревновались в футболе и волейболе, находили новых друзей и радовались встрече со старыми», «Спасибо, лето 2023, за яркие денечки! Мы будем скучать!», «По традиции нашего лагеря, в конце смены, на закрытии, вожатые награждают самых активных ребят отряда грамотами, значками и сладким призом. Мы не были исключением, и каждый из нас получил свой приз заслуженно!», «В нашем лагере прошло много интересных занятий, одно из них - творческие мастерские. Мы учились лепить из глины, делать брелоки из кожи, рисовать и создавать аппликации из подручных материалов - например, из перьев. Краски, кисти, шитье, большой конструктор - все это помогало нам творить, и мы многому научились».

Как видим, лето для ребят прошло с пользой и для здоровья, и для интеллектуального развития. И они ждут, когда снова будет возможность так замечательно провести каникулы.

Лия ДОЛЬСКАЯ.